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Z A P I S N I K 
Od 20. prosinca 2022. 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, 
ročište radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom 

SABINA TRAVEL d.o.o., Poreč, Brig 7, OIB: 37394829645 
 
   

OD SUDA NAZOČNI: 
Adrijana Labinjan Skok, stečajna sutkinja  
Jasmina Matika, zapisničarka 
 
 
Početak u 10:00 sati. Ročište je javno. 
Utvrđuje se da su pristupili: 
- Privremena stečajna upraviteljica Jasmina Lichtenberg, na daljinu 
- Za predlagatelja: zamjenik ŽDO u Puli, Željko Perčinlić, u sudnici 
- Za dužnika: Sabina Legović, zakonska zastupnica, u sudnici 
 
 
 Zastupnik predlagatelja izjavljuje da ustraje kod prijedloga za otvaranje 
stečajnog postupka obzirom da tražbina Republike Hrvatske nije namirena. 

 
 
Nazočna Sabina Legović upozorava se na dužnost kazivanja istine, da ne smije 

ništa prešutjeti i da bi davanje lažnog iskaza predstavljalo kazneno djelo, te nakon toga 
izjavljuje da je društvo angažiralo odvjetnika putem kojeg pregovara sa vjerovnikom 
društva radi sklapanja eventualne nagodbe.  

 
 
Privremena stečajna upraviteljica izjavljuje kako u dosadašnjem tijeku postupka 

od zastupnice dužnika po zakonu nije uspjela dobiti ništa od poslovne dokumentacije 
na temelju koje bi se mogla izjasniti o eventualnoj imovini društva, također nije imala 
uvid u eventualnu imovinu društva. Stoga predlaže da se danas zakonska zastupnica 
izjasni na te okolnosti i privremenoj stečajnoj upraviteljici dostavi svu poslovnu 
dokumentaciju društva kako bi se moglo dopuniti izvješće po tom osnovu i da joj 
omogući uvid u dugotrajnu imovinu društva, s obzirom na izjavu koju joj je dala te koja 
je navedena u izvješću. 

 
 
Nazočna Sabina Legović izjavljuje da društvo nema u vlasništvu nekretnina, 

vozilo Renault Kadjar je pribavljeno putem leasinga, ima printer koji je u poslovnom 
prostoru koji je bio u najmu, tri ili četiri laptopa i monitor, koji je u poslovnom prostoru 
koji je bio u najmu, neka potraživanja su već u zastari. 
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Privremena stečajna upraviteljica izjavljuje da iz navedene izjave zakonske 
zastupnice dužnika proizlazi da u poslovnim knjigama dužnika nije evidentirano 
stvarno stanje imovine s obzirom da je u bilanci iskazana bruto vrijednost dugotrajne 
imovine u iznosu od cca 117.000,00 kn, kao što je navedeno u izvješću, a da ništa od 
toga zastupnica dužnika danas nije navela u iskazu. 

 
 
Privremena stečajna upraviteljica izlaže izvješće usmeno u bitnome kao i pisano 

te sumarno dodaje da postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje. 
Obzirom na opće neuredno stanje poslovnih knjiga, te nedostatnu 

dokumentaciju kao i nesuradnju odgovorne osobe društva, predlaže da se o imovini 
društva pred sudom sasluša zakonska zastupnica dužnika, te podredno da se odredi 
vještačenje po vještaku financijsko-računovodstvene struke. 

Predračun predvidivih troškova za godinu dana iznosi 54.776,76 kn, u koji iznos 
nije uključena nagrada stečajnom upravitelju kao ni tražbine neisplaćenih plaća 
radnika (bruto). 

Procjenjuje se da vrijednost imovine u vlasništvu dužnika nije dostatna za 
podmirenje predvidivih troškova prethodnog i stečajnog postupka, te se predlaže 
postupiti sukladno članku 132. Stečajnog zakona. 

 
 
Predlagatelj izjavljuje kako smatra da su predvidivi troškovi u izvješću navedeni 

u previsokom iznosu. 
 
 
Privremena stečajna upraviteljica pojašnjava svaku stavku iz predračuna 

troškova koji je dan za period od godinu dana, napominje da su sada knjigovodstvene 
usluge svrstane u troškove stečajnog postupka, da je dokumentacija društva obimna 
te da će stoga i trošak arhiviranja postojati u znatnom iznosu, a predviđena je i plaća 
u otkaznom roku za jednog zaposlenika koji postoji u društvu i to upravo u iznosu 
prema zadnjoj isplatnoj listi. U predviđenom iznosu troškova nisu uključeni troškovi 
nagrade stečajnog upravitelja i troškovi radnika u slučaju otvaranja stečajnog postupka 
iz čl. 155. Stečajnog zakona. 

 
 
Predlagatelj izjavljuje da do sada još uvijek nije dostavljena dokumentacija 

privremenoj stečajnoj upraviteljici. 
 

 
 Sutkinja donosi 

r j e š e nj e 
 
 
U pisanom obliku naložiti će se zastupnici dužnika po zakonu da privremenoj 

stečajnoj upraviteljici dostavi svu poslovnu dokumentaciju društva. 
 
 
Također će se uputiti poziv zainteresiranim osobama za uplatu predujma. 
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 S obzirom da se ročište održava i na daljinu, nazočna potvrđuje da je tijek 
sastava zapisnika pratila putem zvučnika i putem ekrana na svojem računalu te da 
nema prigovora na sastav zapisnika. 
 
 S obzirom da se ročište održava i na daljinu, nazočna na daljinu neće potpisati 
zapisnik, koji će joj se dostaviti putem e-komunikacije. 
 
 Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči. 

 
 
 

Dovršeno u 10:25 sati. 
 
 
 

       Stečajna sutkinja:   Za dužnika: 
   

      
     

                         
Zapisničarka:  Za predlagatelja: 

 
 
 
  

                                   Privremena stečajna  
                  upraviteljica 
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